Les pé noune -2’D

De nombreux verbes de cette catégorie se conjuguent comme des verbes entiers réguliers
QoMW : (A1) N7 réprimander (W1) WY, souffler (QW1) QIWI?, respirer.
D'autres voient le noune 711 (premiére lettre de la racine) disparaitre dans la conjugaison du

futur.

Conjugaison du verbe "voyager" 5_7105:1,? - 9.0.]

impératif futur présent passé
ieh ypil "nyo)
>y 30 >yon ,ven nyo nyoy ,nyo)
yon,ve? Q°yoil yol,vo]
Yol nivoil 1y0]
WO won 10¥03,00¥0)
wo? w0l

Lorsque la lettre centrale de la racine SYIDT 'Y estun 'Y ,’11,’7 ,’R la conjugaison du futur se
fera comme pour les verbes complets b
Il en est ainsi par exemple pour : (N7)) nimY atterrir, (557]) 99v1% chausser.

Conjugaison du verbe "conduire" JT:'IJ’? - A

impératif futur présent passé
A3IXR biyah Nidl
730,411 "0 , 43I0 N3z D31, 030
330,337 2°307 1303 ,27)
A33] N 1133]
N NN 10307, 003
Ny N

169 Complétez au présent, passé, futur.

(519°%) BN (1

yyRn P

. D173 nIrnab (Dwad) o> ndnn (2

2079137 21Y 1Y (NN%) 7R 11 (3
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179 Ecrivez le verbe a la forme et au temps qui co nvient.

(7¥1) 5105 75w MWwInn 0»5YIn DX 5% ,717 (1

(DM1) NPT WY T3 DIV (2

(VD) ' XD ahta) 5% (3

(1P3) .72°207 DR 1 W3 70377 X 7 X7 (4
(=172) Rralah; 73 AMRI APINT DR P72 RO (5

(W1) .7p 71 BRI QWY X (6

(V33) ! 77077 yaxa 5X (DX) (7

(3173) 21777712 I0-7710 NN ? TR X (8
(Jw?) .12°92 5990 X2 ,071°7 95 ax,’117 (9
(797) WTIN nWIvY TIva X717 (10

(1n3) 2 NI O o (DX) 17 (11

(RWI) FW KD >N17 DX 37 (12

(V33) .25 77177 919°077 (13

(Q7°) 2 717 VPPIIDT DR " (14

(DM1) .IVW ¥ °10Y 0™DM DIV (15

(7277,591) .An0an >19% NPT NXR 77pD (16
(7%%) .TIWNY YANWD WP AR W Awp 2 °nI7 %07 (17
(Tw1,m23) .ENIX XY RI7W 91 .07790 Dy 25577 (18
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